
令和４年度学校評価アンケート　地域住民集計 回答数１６

①子どもたちは学校に楽しく通っていると思いますか。 １２月実施 黒岩小学校

1そう思う。 9

2ややそう思う。 4

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

②子どもたちは授業が良く分かっていると思いますか。

1そう思う。 1

2ややそう思う。 5

3あまり思わない。 2

4思わない。 0

（人数）

③子どもたちは、授業で自分の考えを発表することができていると思いますか。

1そう思う。 2

2ややそう思う。 5

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

④子どもたちは友達と仲良く生活していると思いますか。

1そう思う。 10

2ややそう思う。 3

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

69%

31%

0% 0%

学校に楽しく通っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

12%

63%

25%

0%

授業が良く分かっている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

25%

62%

13% 0%

自分の考えを発表できている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

77%

23%

0% 0%

友達と仲良く生活している

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

1 / 4 ページ



⑤子どもたちは地域の方に進んであいさつをしていると思いますか。

1そう思う。 5

2ややそう思う。 6

3あまり思わない。 5

4思わない。 0

（人数）

⑥子どもたちは学校や社会のルールを守っていると思いますか。

1そう思う。 4

2ややそう思う。 9

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

⑦子どもたちは地域をもっと良くしたいと思っていると思いますか。

1そう思う。 4

2ややそう思う。 5

3あまり思わない。 1

4思わない。 1

（人数）

⑧学校は早寝早起き朝ごはんができていると思いますか。

1そう思う。 3

2ややそう思う。 6

3あまり思わない。 1

4思わない。 1

（人数）

31%

38%

31%

0%

地域の方に進んで挨拶をしている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

29%

64%

7% 0%

学校や社会のルールを守っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

36%

46%

9%
9%

地域を良くしたいと思っている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

27%

55%

9%

9%

早寝早起き朝ごはんができている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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⑨子どもたちは自分には良いところがあると思っていると思いますか。

1そう思う。 5

2ややそう思う。 4

3あまり思わない。 1

4思わない。 0

（人数）

⑩学校だより等で学校の様子を知ることができますか。

1そう思う。 10

2ややそう思う。 5

3あまり思わない。 0

4思わない。 0

（人数）

⑪学校は学校や子どもたちの課題を保護者や地域の方と協力して解決できていると思いますか。

1そう思う。 6

2ややそう思う。 3

3あまり思わない。 2

4思わない。 1

⑫今の学校の状態は満足できるものだと思いますか。

1そう思う。 6

2ややそう思う。 5

3あまり思わない。 2

4思わない。 1

（人数）

50%

40%

10% 0%

自分には良いところがあると思う

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

67%

33%

0% 0%

学校の様子を知ることができている

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

43%

36%

14%

7%

今の学校の状態は満足できる

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。

50%

25%

17%

8%

保護者や地域の方と協力して解決

1そう思う。

2ややそう思う。

3あまり思わない。

4思わない。
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※その他、ご意見等があれば自由に書いてください。

・深くは良く分かりませんが、地域ぐるみで子どもたちを守っている良い学校だと思います。大

きなマンモス校より生徒数が少ないだけに行き届き、このままいつまでも縁の中で年寄りも若者

も共にその地域を守っていけるこの学校が続きますようにと願っております。

・参観日に授業参観できれば、子どもたちの様子がもっと分かると思います。

・学校だよりを届けていただきまして、ありがとうございます。学校での子どもたちの元気な様

子や行事等を知ることができました。
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